
  باسمه تعالي   پ

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 14/10/1401آزمون: تاريخ دقيقه 110مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   )رياضيرشته (دهم : پايه هندسه: نام درس

  بارم سؤال  رديف
 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 1

  رسيم. از جزء به كل مي....................  الف) در استدلال
قطـع كننـد. در    Pو  M ،Nكنيم تا يكديگر را در نقاط  از هر رأس خطي موازي ضلع مقابل آن رسم مي ABCب) در مثلث دلخواه 

  هستند. MNPمثلث .................... ، ABCهاي مثلث  اين صورت ارتفاع
  وارد بر آنها برابر است..................... عكس نسبت  هاي هر دو ضلع با ج) در هر مثلث نسبت اندازه

  ضلع سوم مثلث است..................... كند،  دو ضلع مثلث را به هم وصل ميخطي كه وسط  طول پارهد) 
 

2  

2/فاصـلة بـه   Aاز يكديگر قرار دارند. چند نقطه در صفحه وجـود دارد كـه از   مترسانتي 5فاصلة به  Bو  Aنقطةدو 2 1 
3/فاصلةبه  Bو از متر  سانتي   باشد؟ (با رسم شكل)متر  سانتي 9

 

1  

  ).(روش رسم را توضيح دهيد.باشد4و3آنلوزي رسم كنيد كه طول قطرهاييك 3
 

5/1  

 ند.اهمرسها،زاويهنيمسازهاي داخلي ،ثابت كنيد در هر مثلث 4
 

5/1  

تـر   تر، بـزرگ  بزرگزاوية رو به  با استفاده از برهان خلف ثابت كنيد اگر در مثلثي دو زاويه نابرابر باشند، آنگاه ضلع روبه 5
  تر. كوچكزاوية رو به  است از ضلع روبه

 

5/1  

 هاي زير را بنويسيد. نقيض گزاره 6
  الاضلاعي وجود دارد كه مستطيل نيست. الف) متوازي

  درجه است. 180داخلي هر مثلث ب) مجموع زواياي 
 

1  

  تر است. ثابت كنيد در هر مثلث مجموع اندازة هر دو ضلع از اندازة ضلع سوم بزرگ 7
 

5/1  

yxاگر داشته باشيم 8 z   2
3 4 5 xگاه آن 7 y z  چند است؟  

 

1  

dدر شكل زير 9 d  و مساحت مثلثABC،cm216 است. اگرBD cm   دست آوريد. را به BDاز  Cفاصلة نقطة باشد،  12

 
 

5/1  

  دست آوريد. را به EFCBذوزنقةها محيطاست. با توجه به اندازهBCموازي  EFدر شكل زير  10
  
  
  
  
  
  
 

5/1  
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ABدانيم در شكل زير، مي 11 A B وBC B C تالس و عكس آن ثابت كنيدقضية. با استفاده از:AC A C .  

 
  

5/1  

 را بيابيد. yدر شكل زير مقدار  12

 
  

5/0  

 .با توجه به شكل مقدار مجهول را بيابيد 13

 
  

5/1  

تـر   متر مربع باشد، مساحت مثلـث بـزرگ   50تر متر است. اگر مساحت مثلث كوچك36و 15محيط دو مثلث متشابه  14
  چقدر است؟

  

1  

ABC،ˆ(Aالزاوية  قائمثابت كنيد در مثلث  15 ) ABداريم: 90 BH BC 2   

 
  
  
  

  

5/1  

  20 جمع بارم 
 


